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Aktuality

Zahájení školního roku

Školní jídelna ZŠ náměstí Karla IV. prošla obnovou

Optická infrastruktura ve městě

Školní jídelna při základní škole na náměstí Karla 
IV. v Nejdku prošla za posledních pět let kompletní 
rekonstrukcí. 
V roce 2015 byla obálka budovy zateplena, a to 
včetně střechy, a současně došlo k výměně oken a 
vstupních dveří. V loňském roce bylo provedeno od-
vodnění objektu a v tom letošním konečně došlo na 
kompletní rekonstrukci celé vnitřní části. 
Projektovou dokumentaci, podle které byla rekon-
strukce zrealizována, vypracovala projektantka Ing. 
Irena Pichlová z Nejdku. Generálním zhotovitelem 
stavby byla společnost ISSO – Inženýrské stavby 
Sokolov, s.r.o., Svatava.
Realizace této investiční akce vyšla město na bez-
mála 14 milionů korun. Do této investice je zahr-
nuta rekonstrukce vnitřních rozvodů slaboproudé 
i silnoproudé elektriky, kanalizace a vodovodu, 
vzduchotechniky a ústředního vytápění. Dále pak 
je součástí změna vnitřních dispozic, nové podlahy, 
povrchy a nové obklady, opravy omítek a výmalba, 
výměna vnitřních dveří, ale také nové zařizovací 
předměty, a to včetně gastro a technologie zařízení 
kuchyně. Byl také nainstalován nový nákladní výtah 
o nosnosti do 100 kg. 
Mezi nové vybavení kuchyně patří například dva 
nové konvektomaty, nerezové pracovní stoly a re-

gály, mycí stoly s vanou, nová velkokapacitní myčka 
na nádobí, chladící skříně, lednice, mrazicí skříně, 
pojízdná vodní lázeň, zásobník na talíře, robot uni-
verzální, škrabka na brambory, také sporák tálový 
a sklokeramický, oba s  troubou, a několik varných 
kotlů různých objemů.
Mimo vybavení kuchyně byla pro školní jídelnu, do 
šatny, také zakoupena a nainstalována drátěná šat-
ní stěna s háčky sloužící k odložení a pověšení svršků 
návštěvníků školní jídelny a dále pak nové šatní lavi-
ce. Nově byly také zakoupeny jídelny stoly do jídelny 
pro strávníky. 
Stavební práce na rekonstrukci školní jídelny byly 
zahájeny již ve druhé polovině měsíce června 2020 
a ukončeny 3. září t. r. vydáním kolaudačního sou-
hlasu. 
Díky by bylo vhodné vyslovit zaměstnancům školní 
jídelny, kteří se nemalou měrou podíleli na tom, že 
byl provoz školní jídelny zahájen v tak krátkém čase 
po dokončení stavby.
Věříme, že se všichni po prázdninách těšili do nové 
školní jídelny na dobroty, které paní kuchařky tak 
rády, v novém prostředí a s novým kuchyňským vy-
bavením, všem svým hladovým strávníkům uvařily 
a ještě uvaří.

Alena Volná, Odbor investic a správy majetku

V letošním roce začal školní rok na obou našich 
školách 1. září. Na základní škole Karlovarská 
přivítala za město Nejdek naše malé prvňáčky 
paní místostarostka Pavlína Schwarzová společně  
s vedoucí odboru sociálních věcí a školství paní 
Ing. Soňou Tauškovou a předaly jim drobné dá-
rečky. Do základní školy na náměstí Karla IV. přijel 
prvňáčky přivítat i pan hejtman Karlovarského 
kraje Mgr. Petr Kubis. Společně jsme prvňáčkům 
popřáli hodně úspěchů a rodičům pevné nervy. 
Děti dostaly kufříky s dárky od Karlovarského 
kraje a další drobné dárečky za město Nejdek. 
Jsem moc ráda, že se nám ve městě daří udržet 

obě naše školy. V loňském roce byla dokončena 
kompletní rekonstrukce vnitřních rozvodů na „hor-
ní škole“ a v blízké budoucnosti nás čeká celková 
rekonstrukce zdejší školní jídelny. Na „dolní škole“ 
se podařilo přes prázdniny zrekonstruovat školní 
jídelnu včetně kompletního vybavení, a naopak je 
před námi velký projekt celkové rekonstrukce bu-
dov školy, kdy v jedné části vzniknou nově učeb-
ny základní umělecké školy. Věřím, že se podaří  
v příštím roce projekt dokončit a i tato škola se po 
letech dočká zasloužených oprav.

Ludmila Vocelková, starostka
Foto na titulní straně: Ing. Dita Míková

Vážení spoluobčané,
jistě jste všichni zaznamenali, že v současné době 
se po celém našem městě kope. Již v minulém vo-
lebním období, v červnu roku 2018, zastupitelstvo 
města podpořilo záměr společnosti T-Mobile na 
vybudování optické infrastruktury. V červnu 2019 
zastupitelé tento záměr odsouhlasili a v druhé 
polovině letošního roku začala v našem městě 
1. etapa pokládky optického kabelu v celkové délce 
cca 14 km. O akci jsme vás informovali v červno-
vých listech. Bohužel, v letošním roce je téměř vše 
komplikováno probíhající celosvětovou pandemií 

a mnohé �rmy se potýkají s nepředvídatelnými 
komplikacemi (zpožděné dodávky materiálu, ne-
dostatek pracovních sil, zdlouhavá schvalovací 
řízení apod…). Práce, které společnost plánovala 
původně na jaro, mohly započít až v druhé polovi-
ně roku. Z tohoto důvodu došlo k rozkopání většího 
území najednou tak, aby práce byly ukončeny do 
konce tohoto roku. Za sebe musím říci, že jsem 
ráda, že na tuto velkou akci bylo vybráno právě 
naše město. Je to trend a všichni přece chceme  
v našem městě udržet �rmy a mladé lidi, a navíc  
v dnešní době, kdy se ze dne na den mohou uzavřít 

školy, úřady, �rmy nebo jiné instituce, je kvalitní 
připojení k internetu a televiznímu signálu velmi 
důležité. Čeká nás ještě 2. etapa, která v sobě zahr-
nuje i náměstí Karla IV. Tímto krokem dojde k další-
mu pozitivu, a to položením nové dlažby v celé šíři 
chodníku náměstí, ve kterém bude kabel uložen.  
V příštím roce bychom rádi položili novou dlažbu  
i na chodníku druhém. Dovoluji si vás všechny po-
žádat o trpělivost a shovívavost. Věřím, že práce 
již nyní poběží tak, jak mají, a vše se včas dokončí  
a uvede do původního, někde i lepšího stavu.

Ludmila Vocelková, starostka

Poděkování
Děkuji paní Pavlíně Schwarzové, paní Ludmile Vo-
celkové, paní Šárce Levkové a manželům Lucii a Da-
nielu Mandousovým za velkou pomoc a velmi cenný 
dar pro naši dceru Viktorii Anežku. 
Vážíme si vaší nečekané pomoci. Velké díky. 

Viktorie Anežka Tusjaková
Veronika Pěnkavová

Štefan Tusjak 

Oznámení  
MUDr. Jany Gondzsalové

Vážení rodiče,
vzhledem k množícím se dotazům a stálým ne-
jasnostem ohledně chodu dětské ambulance 
zasíláme několik doporučení:
1) Dítě Vám onemocní anebo je odesláno ze školy, 
školky pro počínající infekt a vy vše doma zvládá-
te běžně dostupnými léky a nepotřebujete od nás 
vystavení paragrafu (OČR), v  tomto případě nám 
nevolejte, ani nepište na e-mail.
2) Potřebujete radu ohledně léčby, vypsat paragraf, 
chybí Vám léky na předpis, prosím pište na e-mail 
det.lekar@seznam.cz krátkou, výstižnou zprávu (za-
čátek nemoci, příznaky, nasazenou léčbu).
3) Stav dítěte se během 2–3 dnů nelepší, přetrvá-
vají horečnaté stavy, napište e-mail nebo volejte 
ráno od 7 hodin a žádejte plánovanou časovku po 
11. hodině k vyšetření. 
4) Máte podezření na covid infekci – kontakt s ne-
mocným, horečky trvající déle než dva dny, suchý 
dráždivý kašel, dušnost nebo tíže na prsou a vedlejší 
příznaky (bolesti kloubů, svalů, ztráta čichu). V tom-
to případě jen ráno v 7 hodin volat a my vystavíme 
on-line žádanku k výtěru PCR.
Telefonickou konzultaci ponechte pouze na tyto 
uvedené akutní stavy, vše další přednostně řešit  
e-mailem. 
Moc Vám děkujeme za spolupráci. 

Dětské oddělení, MUDr. Jana Gondzsalová 
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Pasování na školáky jsme si ujít nenechali 

Zahájení školního roku 2020/2021

Ve čtvrtek 27. srpna jsme téměř po půl roce, z dů-
vodu snížení provozu MŠ kvůli covid–19, alespoň 
jeden den umožnili všem dětem, které 1. září od-
cházejí do školy, sejít se naposledy ve třídě Pastelky 
a náležitě si užít poslední chvíle se svými kamarády 
a paními učitelkami.
Od rána jsme měli na pilno. Nejprve focení dětí  
v památečních trikách, aby paní ředitelka stihla 

narychlo doplnit CD s videoprojekcí, jež si naše děti 
tradičně odnášejí pro vzpomínku na společně pro-
žité chvíle. Poté jsme procvičovali krátké pásmo na 
odpolední slavnost, které se tentokrát děti místo v 
mateřské škole učily doma s rodiči – a že to společně 
zvládli na jedničku! Zavzpomínali jsme také na letní 
zážitky a pak už si jen hráli a hráli. 
V odpoledních hodinách nastala dětmi netrpělivě 

očekávaná chví-
le – pasování 
chrabrým rytířem 
a krásnou komte-
sou z plzeňského 
divadla Dráček na 
opravdové školá-
ky. Celá akce se z 
výše uvedených 
důvodů nekonala 
tradičně v kině, 
ale na slavnost-
ně vyzdobené školní zahradě za účasti rodičů. Děti 
skvěle komunikovaly a svůj den si jak se patří uží-
valy. Na památku dostaly mini aktovku, vysvědčení  
z MŠ a drobné dárky.
Nezbývá nám než poděkovat rodičům malých ško-
láčků za důvěru, kterou v nás vložili při výchově 
svých dětí, a umožnili nám tak prožít neopakova-
telné chvíle, na které nikdy nezapomeneme. Kéž si 
je ve svých srdcích odnesou do dalšího života také 
naši školáčkové.
Závěrem bychom rádi poděkovali místnímu hasič-
skému sboru Nejdek, který nám jako vždy ochotně 
pomohl, tentokrát se zajištěním lavic pro naše hos-
ty. Děkujeme.     

Iveta Drobná, 
učitelka MŠ Nejdek, Závodu míru

Fota: Mgr. Martina Hašková

Minulý školní rok byl v porovnání s těmi předchozími 
velmi zvláštní. Byl podobně jako veškerý život v naší 
vlasti poznamenán zákeřnou pandemií. Prezenční 
výuka v našich školách byla ukončena 10. března  
a před učiteli, žáky i rodiči stála velká výzva v podo-
bě distanční výuky. Všichni si dobře uvědomujeme, 
že toto období nebylo vůbec jednoduché, zároveň 
si troufáme říci, že jsme je všichni zvládli a posu-
nuli jsme se o velký krok kupředu, zejména co se 
týče alternativního způsobu výuky a komunikace.
Letošní školní rok byl opět 1. září slavnostně zahá-

jen. Svoji velkou premiéru si užilo v našem městě  
79 prvňáčků, kteří v doprovodu svých rodičů a pra-
rodičů usedli do školních lavic a dychtivě naslouchali 
paním učitelkám, které jim sdělovaly, co je ve škole 
čeká a nemine. Každoročně vítají prvňáčky také 
zástupci městského úřadu. V tomto školním roce 
přivítaly děti v první třídě na ZŠ Karlovarská paní 
místostarostka Pavlína Schwarzová a paní Ing. Soňa 
Taušková. Prvňáčky na ZŠ náměstí Karla IV. přivítali 
paní starostka Ludmila Vocelková a hejtman Karlo-
varského kraje Mgr. Petr Kubis, jehož návštěva byla 

pro školu velkým překvapením a poctou. Vzácní 
hosté popřáli dětem úspěšný školní rok a předali jim 
krásné a užitečné dárky.
Přejeme všem našim žákům a jejich rodičům hladký 
průběh školního roku, hodně šťastných společně 
strávených chvil a zejména pevné zdraví, protože, 
jak jsme se všichni přesvědčili, bez něho nejsou 
úspěch a prosperita možné.

Mgr. Klaudie Mašterová
Mgr. Jana Považajová

ředitelky ZŠ

ZŠ Nejdek, KarlovarskáZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
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Základní škola Nejdek, náměstí Karla IV. – bilance a plány

Školní roky 18/19 a 19/20 jsme měli ztížené roz-
sáhlou rekonstrukcí naší školy, v březnu školního 
roku 19/20 došlo k uzavření škol. I když bychom 
se všichni rádi vrátili k „normální“ výuce bez ja-

kýchkoliv omezení, řešíme stejně jako celá naše 
země měnící se epidemiologická nařízení a žijeme 
ve střehu… Vždycky je ale dobré si uvědomit, že 
jsou lidé, kteří museli nebo musejí zvládat daleko 

složitější problémy (válečné kon�ikty, hladomor, 
přírodní katastrofy…). Výborně to vystihuje citát 
Roberta Fulghuma, amerického spisovatele, učite-
le a pastora: „Když si zlámeš vaz, když nemáš co 
jíst, když ti hoří dům, tak to je problém. Všechno 
ostatní je nepohodlí. Život je nepohodlný. Život 
je hrbolatý. Nauč se rozlišovat mezi nepohodlím  
a skutečnými problémy.“
A tak se pojďme podívat na pozitiva začátku škol-
ního roku 20/21: Jako tým jsme absolvovali vý-
borný seminář Paměťové techniky pro lepší práci 
a snadnější učení, přivítali jsme sympatické nové 
kolegyně na pozice asistentek pedagoga a vycho-
vatelky ŠD, z rodičovské dovolené se nám vrátily 
dvě paní učitelky, zprovoznili jsme elektronickou 
žákovskou knížku (jsme všichni na začátku, tak 
se omlouváme za případné nedostatky), v budově 
I. st. máme nové žaluzie, DDM se podařilo zajistit  
29 zájmových útvarů, do kterých se do konce říj-
na mohou hlásit zájemci. Školní rok se „rozjel“… 
Držíme pěsti nám všem (dětem, rodičům, zaměst-
nancům školy), aby „jel“ hladce jako ruce prvňáčků 
po papíře – viz obrázek.

Mgr. Bedřiška Treglerová
zástupkyně ředitelky

1. září jsme se s našimi žáky tradičně ve školní za-
hradě přivítali písničkovým programem divadla 
Hnedle vedle, poté jsme se přesunuli do školní bu-
dovy a sdíleli jsme zážitky z uplynulých prázdnin. 
Nový školní rok byl úspěšně zahájen.
Chtěli bychom se ovšem ohlédnout za rokem uply-
nulým a informovat veřejnost o tom, co se na naší 
škole změnilo.
Především se nám podařilo za podpory našeho zři-
zovatele, Městského úřadu v Nejdku, zrekonstruovat 
školní jídelnu. Celá akce obnášela odstranění zasta-
ralých rozvodů elektřiny, vody a odpadů a instalace 
nových, výměnu podlahových krytin, dveří, opravu 
zdí, štukování a výmalbu. Rekonstrukce tudíž pro-
běhla do nejmenších detailů. Vývařovna se nyní 
může pochlubit nejmodernějším gastronomickým 
vybavením včetně klimatizace. Rekonstrukce se 
dotkla i sociálních zařízení a šaten. Naši strávníci 
se mohou ještě těšit na nové stoly a lavice, jimiž 

jídelnu dovybavíme během podzimních měsíců. 
Ve školní budově jsme vymalovali několik učeben 
na 1. stupni, schody jsme zkrášlili výukovými pole-
py, dvě učebny jsme dovybavili novými interaktivní-
mi dataprojektory.
Další oddělení školní družiny se dočkalo nového 
nábytku.
K naší velké radosti byl zdarma zveleben i prostor 
střední tělocvičny, výmalbou a novým nátěrem 
podlahy. Náš dík za tento počin patří našemu kole-
govi Janu Tóthovi a panu Tomáši Forstovi.
Na tento školní rok plánujeme realizaci venkovní 
učebny v areálu školní zahrady, dovybavení dalšího 
oddělení školní družiny, výměnu tabulí v učebnách 
na 1. stupni, modernizaci učebny výtvarné výcho-
vy. Především nás ovšem čeká příprava na velký 
projekt, začlenění ZUŠ do budovy naší ZŠ, což bude 
znamenat kompletní rekonstrukci a modernizaci 
všech našich prostor.
Pro školu je samozřejmě nejdůležitějším úkolem 
kvalita výchovně vzdělávacího procesu. Tu jsme 
každoročně podporovali řadou projektů, besed, 
exkurzí. Bohužel se nám v loňském roce kvůli pan-
demii nepodařilo naplnit plány v plném rozsahu. 
Od 11. března byly školy uzavřeny, přešli jsme na 
distanční výuku, způsob vzdělávání v našem škol-
ství nevídaný. Všem pedagogickým pracovníkům 
děkujeme za náročnou práci v tomto složitém obdo-
bí a rodičům našich žáků za trpělivost a spolupráci. 
Doufáme, že v tomto školním roce se vrátíme do 
normálu a připravíme pro naše žáky akce a projekty, 

abychom co nejlépe a zábavnou formou podpořili 
jejich učení. 
Nadále samozřejmě budeme rozvíjet přátelské  
a partnerské klima školy, aby se zde naši žáci i jejich 
rodiče cítili bezpečně a chodili k nám rádi.
Přejeme našim žákům i jejich rodičům úspěšný 
školní rok 2020/2021. Našemu zřizovateli, městu 
Nejdek, děkujeme za podporu při uskutečňování 
našich plánů.

Vedení školy ZŠ Nejdek, náměstí

Začátek školního roku 20/21 v ZŠ Nejdek, Karlovarská

Uvolňovací cviky 1. A, 1. B

Školní jídelna Vývařovna
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Nabídka zájmových útvarů DDM  
při ZŠ Nejdek, Karlovarská,  

školní rok 2020/2021

Svaz postižených  
civilizačními chorobami  

ZO Nejdek informuje
Vzhledem k tomu, že se na Wellness pobyt v Sezi-
mově Ústí, který se koná v době 17. 1. – 24. 1. 2021, 
uvolnil 1 dvoulůžkový pokoj, mohou se další případ-
ní zájemci o pobyt přihlásit u pana Jaroslava Seidla 
do 31. října 2020 na tel: 723 720 339 nebo u Ludmi-
ly Jandové na tel: 737 388 546. Pozor, podmínkou 
je obsazení pokoje dvěma osobami. Cena pobytu za 
osobu včetně plné penze, procedur a dopravy činí 
5 999 Kč.
Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace se ruší 
taneční odpoledne, které se mělo uskutečnit 24. 10. 
2020 od 14.00 hod. v kulturním domě v Nejdku. 
Jednáme o náhradním termínu na rok 2021.                                             

Za SPCCH ZO Nejdek místopředseda Jaroslav Seidl

Klub seniorů informuje
1. 10. – zájezd do Karlovarského městského divadla 
na představení ke Dni seniorů, odjezd z autobusové-
ho nádraží už v 16:00 (začátek představení v 17:00), 
vstupenka 100 Kč, na dopravu 50 Kč. (Informace  
o divadle byla členům klubu sdělována na obou zá-
řijových zájezdech 9. a 13. 9.)
26. 10. – od 15:00 v kinokavárně beseda s Ing. 
Hrabačkou na téma „Hledání předků“, účastnický 
příspěvek 20 Kč. 
Připravujeme: Vzhledem k narůstajícímu šíření 
virové nákazy budou plánované akce do konce roku 
omezeny – informace budou oznamovány v Nejdec-
kých listech.  
Ohlédnutí: Prázdninový zájezd (18. 8.) na zámek 
LNÁŘE (raně barokní se starší goticko-renesanční 
tvrzí) – rozkládá se uprostřed rozsáhlé stejnojmen-
né obce. Prohlídku zámku jsme zakončili v kapli  
sv. Josefa, bohatě zdobené freskami s výjevy z bible. 
Návštěvníky zaujme i působivá venkovní kolekce 
soch z dílny I. M. Platzera.
Na zámeckém mostě nás vítaly barokní sochy  
6 světců, na nádvoří kašna se sochou Neptuna,  
v zámeckém parku 11 mytologických soch (řeč-
tí bohové a bohyně) na klasicistních podstavcích 
z 18. století. V jednom zákoutí parku je i turecký 
pavilon. V květnových dnech na konci války (letos 
75. výročí jejího konce) procházela obcí demarkační 
linie mezi oběma armádami osvoboditelů – ame-
rickou a sovětskou, dočasně byli v zámku ubytováni 
američtí vojáci a přenocoval zde i generál Vlasov.

Rada Klubu seniorů, Foto poskytli autoři článku

       Nabídka zájmových útvarů DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská 

                                           školní rok 2020/2021

Název zájm.útvaru Vedoucí Určeno Termín a místo
Angličtina hrou Kateřina Kollárová školákům  1.–2. roč. Po     14:00–15:00     ZŠ Karlovarská
Bruslení (2x týdně) Marcel Bystřický dětem od 4 let a škol. Út     15:45–16:45      Zimní stadion

Marek Konopásek Čt     15:45–16:45
Češtinářský trénink Romana Stupková školákům  9. roč. Čt       7:00–7:45       ZŠ Karlovarská
Matematický trénink Markéta Šebestová školákům  9. roč. Po      7:00–7:45       ZŠ Karlovarská
Dívčí studio Monika Bachratá školákům I. stupně Po     14:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Florbal Jiří Musílek školákům II. stupně Út     16:00–17:30     ZŠ Karlovarská
Gymnastika Marela Marešová školákům a předškol. St     15:00–16:30      ZŠ Karlovarská
  Věra Hýsková ml.
Gymnastika Jana Parnahajová školákům a předškol. Út     15:00–16:30     ZŠ nám. Karla IV.
Keramika Petra Vondrová školákům – začáteč. Po     13:30–15:00     ZŠ Karlovarská

Lenka Hájková školákům – začáteč. Út     13:30–15:00
Keramika Lenka Hájková školákům – pokročilí St      14:00–15:30     ZŠ Karlovarská
Kick Box (2x týdně) Martin Větrovec školákům  Po     16:00–17:30     ZŠ nám. Karla IV.
                   St      16:00–17:30                 
Kreativní šití (stroj a návrhy) Alena Veselá školákům II. stupně Út     15:00–17:00     ZŠ Karlovarská

Letecký modelář (2x týdně) Luboš Draxal školákům  od 3. roč. St     15:00–18:00     ZŠ Karlovarská 
Čt     15:30–18:00

Logohrátky Marcela Wolfová školákům Po     14:00–16:00     RC Zvoneček
Malířský kroužek Bedřiška Treglerová školákům Út     14:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Malířský kroužek Věra Hýsková školákům St     14:00–16:00      ZŠ Karlovarská
Mladý kutil René Keringer školákům od 3. ročníku Po     14:00–15:30     ZŠ Karlovarská
Pěvecký sbor Jana Uhlíková školákům  1.–3. ročník Po     13:15–14:00     ZŠ Karlovarská

                1.–3. ročník Pá     13:15–14:00     ZŠ nám. Karla IV.
                1. roč. + předškol. Pá     15:45–16:30     ZŠ nám. Karla IV.

Pěvecký sbor – Komoráček DDM Jana Uhlíková školákům  od 4. ročníku Pá     14:15–15:45     ZŠ nám. Karla IV.
Pohyb v přírodě Věra Hýsková ml. školákům I. stupně Čt     15:00–16:30      ZŠ Karlovarská
Počítače Luboš Draxal školákům 3.– 5. roč. St     14:00–15:00      ZŠ Karlovarská
Programování David Mach školákům 4.– 6. roč. Po     15:00–16:30     ZŠ Karlovarská
Rybářský kroužek Stanislav Kormančík školákům od 3. ročníku Po     16:00–17:30     ZŠ Karlovarská
Sportovní hry Jiří Musílek školákům  I. stupně Út     13:30–15:00     ZŠ Karlovarská
Stolní tenis Jiří Musílek školákům od 3. roč. Út     15:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Stolní a deskové hry Monika Bachratá školákům Čt     14:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Šikovné ruce Monika Bachratá školákům I. stupně Út     14:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Taneční aerobic Petra Vondrová, školákům 1.– 4. roč. Čt     14:00–15:00     ZŠ Karlovarská

Lenka Hájková školákům od 5. roč. Po    15:00–16:00     ZŠ Karlovarská
Vařeníčko Lucie Kejdová školákům   I. stupně St     13:30–15:00     ZŠ Karlovarská

Zdenka Nečesaná Čt     15:00–17:00     ZŠ Karlovarská

Zápisné na pololetí:         400 Kč – 1. zájmový útvar (trvající déle než 60 min)
                                        300 Kč – 1. zájmový útvar (trvající do 60 min.)                             
                                        200 Kč – 2. zájmový útvar
                                        100 Kč – 3. a další zájmový útvar
Vařeníčko, Keramika:   400 Kč (jsou vyjmuty ze zvýhodněného poplatku za více ZÚ)
Letecký modelář:         400 Kč (jsou vyjmuty ze zvýhodněného poplatku za více ZÚ)
Logohrátky:                 300 Kč (jsou vyjmuty ze zvýhodněného poplatku za více ZÚ)

Zápisné za ZÚ upřednostňujeme hradit na účet 123-956010297/0100, popř. hotově v kanceláři DDM Nejdek.
Na každý ZÚ je nutné vyplnit přihlášku, odevzdat a zaplatit nejdéle do konce měsíce října 2020.
Přihlášky si můžete vyzvednout v kanceláři DDM Nejdek Karlovarská, v sekretariátu ZŠ nám. Karla IV. Nejdek, 
v družinách obou ZŠ Nejdek, nebo vytisknout z webu ZŠ Karlovarská.
Podrobnější info na tel. čísle 353 999 766, 733 702 008, nebo v kanceláři DDM.
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Vzpomínky, aktuality

RC Zvoneček, z. s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi

Vzpomínáme

Dne 27. 10. 2020 uplyne      
5 smutných let, kdy nás 

navždy opustil můj drahý 
manžel, pan Václav Bárta. 

Stále na něj s láskou 
vzpomíná manželka s 
rodinou a obě sestry.   

Dne 29. 10. 2020 uplyne 20 
let od chvíle, kdy nás navždy 
opustil pan Kurt Neudert.

S láskou vzpomíná manželka, 
syn a dcery s rodinami.  

Dne 10. 10. 2020 je tomu 
již 36 let, kdy nás opustila 
naše milovaná maminka, 
paní Anna Poliščuková.

S láskou vzpomínají děti 
Jirka, Blanka a Hanka.

Dne 15. 10. 2020 uplynul již 
5. smutný rok, kdy nás 
navždy opustila naše 

milovaná maminka a babič-
ka, paní Ingrid Licková.

„Zhasly oči plné lásky, naší 
drahé maminky, nezhasnou 

však nikdy na ni v srdci 
naše vzpomínky.“

S láskou vzpomínají dcery s 
rodinami, vnoučata a přítel. 

  

Dne 26. 10. 2020 uplyne 14 
smutných let, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a praděde-
ček, pan Ladislav Vaněk. 

S láskou vzpomínají manželka 
Vlasta, dcera Vlasta s rodinou, 
synové Ladislav a Miloslav s 

rodinami. 

Děkujeme všem, kteří ho 
znali, za tichou vzpomínku. 

Dne 27. 9. 2020 uplynulo 
30 let, kdy zemřel                   
pan Pavel Uhlík. 

Stále vzpomíná celá 
rodina.  

Dne 24. 10. 2020 uplyne 
9 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček,
pan František Pomije. 

S láskou vzpomínají manželka,
děti s rodinami, vnoučata, 

pravnoučata a ostatní.

Pomáhejte druhým. Staňte se dobrovolníkem
V posledních měsících se každý z nás stal dobrovol-
níkem, člověkem, který pomáhal druhým. Šili jsme 
roušky, nakupovali sousedům, tiskli ochranné štíty 
a mnoho dalšího. Regionální dobrovolnické cent-
rum Instand působí v Karlovarském kraji od roku 
2012. I ve Vašem městě můžete pomáhat. Naší 
přijímací organizací v Nejdku je REHOS – zařízení 
následné rehabilitační a hospicové péče, kde uví-
tají činnost dobrovolníků prostřednictvím povídání, 
čtení či hraní her u lidí v seniorském věku. 
Dobrovolníci tráví volný čas se seniory, dětmi, 
s lidmi s mentálním postižením a dalšími potřebnými. 

Cílem našich programů je začlenění lidí do společnosti, 
trávení volného času, psychosociální podpora, odpou-
tání od samoty a mnoho dalšího. Pokud máte zájem se 
stát dobrovolníkem a pomáhat druhým, kontaktujte 
koordinátorku dobrovolníků na 605 001 950 nebo 
dobrovolnictvi@instand.cz. Pomůže Vám najít dobro-
volnickou činnost, kterou hledáte, proškolí Vás a zajistí 
podporu během dobrovolnické činnosti. Více informací 
naleznete na www.instand.cz.

Ing. Eva Vodičková, koordinátorka 
Regionálního dobrovolnického centra Instand

Foto poskytla autorka článku

Zvoneček je opět v provozu
Již ve druhé polovině září zahájil Zvoneček opět svoji 
činnost. Pro své klienty jsme otevřeli oblíbené Hrátky 
s batolátky, Veselou výtvarku, jazykové kurzy i páteční 
cvičení. Úplnou nabídku kurzů a informace o termí-
nech a cenách najdete na našich www stránkách.
Pokud ještě stále váháte, jestli jsou naše kurzy vhodné pro 
vaše děti, přijďte se podívat přímo na kurz. Seznámíte se 
s lektorkou, průběhem i náplní kurzu – těšíme se na Vás!
sobota 17. října od 8:00 do 11:00, Kulturní 
dům Nejdek
PODZIMNÍ DĚTSKÁ BURZA
Štěstí přeje připraveným! Přijďte se na zimu připra-
vit na zvonečkovskou burzu.

Za krásné ceny pořídíte zimní bundy, kombinézy, boty, 
brusle, lyže, ale i kočárky, hračky, knihy a další spoustu věcí.
Pokud si potřebujete na zakoupené větší oblečení 
uvolnit místo ve skříni, přineste na burzu to malé – 
může přeci ještě sloužit dále.
Věci, které chcete prodat, přineste v pátek 16. 10. mezi 
16:00 a 18:00, v sobotu 17. 10. si pak od 8:00 do 11:00 
můžete nakoupit. Utržené penízky a neprodané věci si 
přijďte vyzvednout také v sobotu 17. 10. od 15:00 do 
16:00. Všechny věci k prodeji je zapotřebí označit číslem 
prodejce, které získáte od Míši (tel. 605 505 845).
Stále platí limit 60 ks zboží na osobu. Přijímáme pouze 
oblečení dětských velikostí, do vel. 170, a dětskou obuv. 
Vše roztříděné a označené podle velikostí. Upozorňuje-

me, že pokud tato pravidla nebudou dodržena, nebu-
deme zboží vůbec vybalovat! Zboží, prosím, označte na 
dvou (!!) místech prodejním číslem v kroužku a cenou. Ce-
dulky nejlépe ještě přišpendlete, jedině tak se vyhneme 
tomu, že vaše zboží zůstane neprodáno, i kdyby o ně byl 
zájem. Každoročně se potýkáme s problémem padajících 
cedulek! Stejně tak si „neopadavě“ označte tašky, pokud 
chcete neprodané zboží dostat zpátky v nich. Všechna 
tato opatření jsou nutná pro hladký průběh burzy. 
Informace o naší činnosti najdete na www.rczvone-
cek.cz a www.facebook.com/rczvonecek.
Vaše dotazy a náměty můžete psát na e-mail rczvo-
necek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Mgr. Karin Kozáková
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Nenechte se podvést a okrást!

Ohlédnutí za činností zapsaného spolku JoN – Jde o Nejdek (1999–2020)

Policisté Karlovarského kraje se každoročně zaměřu-
jí při svých preventivních akcích na jednu z nejzrani-
telnějších částí naší populace – seniory. Ti bývají ob-
líbeným terčem zejména pro podvodníky, kteří cílí 
především na jejich osamělost a dobrotu. Podvody 
zaměřené na seniory bývají páchány nejčastěji pro-
střednictvím domácích návštěv, telefonicky nebo 
stále častěji i v online prostředí. Aby ubylo těchto 
protiprávních útoků, připravili policejní preventisté 
pro seniory nový preventivní projekt s názvem Ne-
nechte se podvést a okrást!, jenž bude realizován od 
začátku září přibližně do konce letošního roku.
Cílem preventivního projektu je varovat seniory 
před nástrahami podvodníků a připravit je na mož-
ná rizika s tím spojená. Podvodníci mohou při ne-
zvané návštěvě seniory připravit mnohdy i o celoži-
votní úspory. Může se jednat například o situaci, kdy 

si přijdou půjčit jen tužku, neboť to a spoustu dal-
ších smyšlených historek mají podvodníci v záloze.  
V nebezpečí jsou však senioři i za zamčenými dveř-
mi svého bytu. Podvodníci se s nimi mohou spojit 
prostřednictvím telefonátů případně internetu, kde 
se velká část seniorů stále častěji také pohybuje. Po-
licisté proto budou seniory před různými nástraha-
mi vychytralých podvodníčků varovat a upozorňovat 
je na nejnovější trendy podvodů páchaných právě 
na osobách staršího věku.
Smyslem projektu je oslovit co největší počet se-
niorů našeho kraje. Projekt proto bude probíhat ve 
dvou vlnách souběžně. První vlna je zaměřena na 
tzv. neaktivní seniory, kteří nechodí do žádných se-
niorských spolků nebo organizací a většinu času trá-
ví doma. Probíhat bude prostřednictvím rozhlaso-
vého vysílání Českého rozhlasu, kde budou po dobu 

tří měsíců vysílány 3 různé audiospoty upozorňující 
na danou problematiku. Druhá část projektu je pak 
namířena na aktivní seniory, kteří navštěvují různé 
seniorské spolky či společenské události. Ve spolu-
práci s obcemi v našem kraji či jednotlivými senior-
skými spolky budou policisté pořádat preventivní 
besedy na téma podvodného jednání na seniorech. 
Z besed senioři určitě neodejdou s prázdnou, kromě 
užitečných rad a informací si od policistů odnesou 
na památku i drobné dárečky. Celý preventivní pro-
jekt je �nancován z prostředků Ministerstva vnitra 
České republiky.
V případě Vašeho zájmu o besedu nás prosím kon-
taktujte na e-mailové adrese: vera.hnatkova@pcr.cz.

nprap. Mgr. Věra Hnátková,
oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie 

Karlovarského kraje

Občanské sdružení JoN – Jde 
o Nejdek (JoN), jehož první 
schůze se uskutečnila 17. lis-
topadu 1999, navázalo na 

někdejší okrašlovací spolky, které existovaly již 
za Rakousko-Uherska a za první československé 
republiky. Základ činnosti spočívá od jeho vzniku  
v ochraně historických památek, technických pamá-
tek a přírodních výtvorů, ochraně přírody a krajiny, 
iniciaci a podpoře bádání v historii Porolaví, rozvoji 
turistického ruchu v Nejdku a v Porolaví, dokumen-
tační činnosti, propagační, osvětové a publikační 
činnosti, ve spolupráci s městem Nejdkem, dále  
s organizacemi a spolky zabývajícími se obdobnou 
činností a s německými krajany a přáteli.

Předsedou občanského sdružení byl od vzniku JoNu 
až do roku 2010 Mgr. Milan Michálek, který byl hna-
cím motorem řady akcí, z nichž nejvýznamnější byla 
obnova Nejdecké křížové cesty. Jemu vděčíme za 
to, že tato památka se dočkala po dlouhých letech 
obnovy. Od roku 2010 vede organizaci Mgr. Pavel 
Andrš. V současnosti má JoN 19 řádných a 14 přispí-
vajících členů.
Hlavním úkolem JoNu v jeho prvních letech existen-
ce byla obnova křížové cesty. Slavnostní vysvěcení  
a otevření proběhlo 31. srpna 2008 za účasti ně-
kolika stovek osob z České republiky a z Německa. 
Výdaje za uměleckou část a zabezpečení činila 2 mi-
liony a 145 tisíc Kč. Celkové náklady (oprava zídek, 
informační tabule atd.) se vyšplhaly na 3,5 milionů 
Kč. S obnovou Nejdecké křížové cesty souvisí i vznik 
Nadačního fondu křížová cesta v Nejdku, jenž byl 
založen v listopadu 2001, na němž byly shromažďo-
vány �nanční prostředky pro obnovu křížové cesty. 
Byl a je řízený správní radou, paritně složenou ze 
zástupců města a JoNu.
JoN se soustředil i na menší projekty, které realizo-
val sám či ve spolupráci zejména s městem Nejdek:
1) publikační činnost: články v Nejdeckých listech, 
Nejdeckých radničních listech, v Krušnohorském 
luftu, publikace: Reliéfy na Nejdecké křížové cestě 
(2008), Nejdek v letech 1945–1953 (2010), Jaké 
to bylo kdysi doma v Nejdku (2013), Muž ze Svitav  
v Nejdku (2016)
2) pamětní desky a pomníky: št.kpt. Otokaru Kor-
covi včetně vzpomínkových akcí (2005, 2008, 2010 
a 2015), Heinzi Kurtu Henischovi (2007), Josefu 
Pilzovi (2010), Johannu Wolfgangu Goethovi včet-
ně infotabule, pořadu v kině s Alfredem Strejčkem 
a Jitkou Molavcovou (2014), pamětní kámen na 
nejdeckém hřbitově (2016)
3) petice pro zachování nejdecké střední školy  
a železniční dopravy mezi karlovarským horním  

a dolním nádražím (2009 a 2010) a jednání ve věci 
zachování Domova se zvláštním režimem Matyáš  
v Nejdku (2019)
4) výlety a výšlapy: Nejdecká křížová cesta, kaple 
Suchá, trasa naučné stezky Oldřichov – Vysoká Štola 
a Limnice, železniční muzeum v Kraslicích a vysoká 
pec v Šindelové
5) naučné stezky: Děti dětem (2012), Vysoká Štola 
– Oldřichov (2019)
6) propagace města a okolí: propagační materiály 
k Nejdecké křížové cestě, kašně Rolávce, k naučné 
stezce Děti dětem, kapli v Suché, Nejdecká křížová 
cesta se objevila v německé televizi MDR a v pořadu 
České televize Toulavá kamera
7) výstavní činnost: Povodeň to nebyla lecjaká – po-
vodeň na Rolavě v roce 1961 (2001), Křížová cesta 
rok před stopadesátkou (2007), Hvězdoslav Stefan 
a Nejdek v roce 1945 (2010), V hlavní roli Vladimír 
Ráž (2010), Ti, kteří zůstali (2011), 20 let přátel-
ských styků mezi Nejdkem a Augsburgem (2011  
v Nejdku, 2012 v Augsburgu), expozice v kapli 
Suchá – k dějinám obce a mateřské školy (2011), 
Příroda na procházce stezkou aneb Vzhůru do kopce 
– naučná stezka Děti dětem (2012), Goethe (2014), 

„Augsburg“: Účastníci zájezdů do Augsburgu  
v září 2012 mohli obdivovat i výzdobu  

Zlatého sálu tamní radnice

pokračování na straně 8
„Kaplička“: Kaplička na Nejdecké křížové  

cestě s novým reliéfem
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Mapy Českých zemí a Karlovarska v proměnách času 
(2013), Franz Achtner a jeho práce (2014), Nejdek 
známý a neznámý (při příležitosti oslav 675 let měs-
ta Nejdku, 2015), Výstava k česko-německým vzta-
hům na Nejdecku (2016), Má vlast cestami proměn 
– kaple v Suché (2018), 150 let od vzniku a 10 let od 
obnovy Nejdecké křížové cesty, První českosloven-
ská republika na Nejdecku (2018)
8) přednášky: František Rajman (2006), Proměny 
města Nejdku v letech 1945–1953 (2006), Památné 
stromy nejen Porolaví (2009), Rodokmeny (2012), 
Yu Sanle o historii hřbitova Zhalen v Pekingu, místa 
posledního odpočinku nejdeckého rodáka Ignáce 
Sichelbartha a dalších misionářů z Evropy (2016), 
Odbojáři z Nejdecka (2018), Návštěva císaře Karla 
I. v Nejdku a Velká válka na Nejdecku (2018), Vznik 
Československa a meziválečné období na Nejdecku 
(2018)
9) kulturní, sportovní a společenské akce: oslavy 
110 let Krušnohorského Semmeringu (2009), bene-
�ční fotbalová utkání v Nejdku a v Augsburgu (2013, 
2014, 2017), Výročí 25 let od Listopadu 1989 a 15 let 
existence JoNu (2014), oslavy 675 let města Nejdku 
včetně projekce �lmů a ocenění osobností (2015), 
hudební pořad s hudebníky z Nejdku a Augsburgu 
(2016), připomenutí vzniku a obnovy Nejdecké kří-
žové cesty (2018), promítání �lmů Petra Mikšíčka  
o Krušných horách (2015), promítání �lmů – Krušné 
hory z roku 1937, Slavnosti v Nejdku z roku 1927, 
Voda na Karlovarsku z roku 1960 (2016)
10) ochrana starých a památných stromů: vyhlášení 
památných stromů

11) památky a pamětihodnosti: Myší hrádek v Nejd-
ku, křížek u Volovárů v Nejdku, čištění Křížového 
vrchu (společně s žáky a učiteli z nejdeckých zá-
kladních škol), obnova starých hrobů na nejdeckém 
hřbitově, obnova a otevření kaple v Suché včetně 
expozice, obnova pomníku U Tří lip v Suché, záchra-
na zabezpečovacího zařízení z nejdecké železniční 
stanice
12) �lmy: Krušné hory, hraniční příběhy Němců  
a Čechů (Filmové studio Sirius z Německa, 2019)
13) spolupráce s německými rodáky z Nejdecka: 
zejména s Heimatgruppe Glück auf Augsburg (řada 

společných projektů, oboustranně výhodných – 
např. publikační činnost, výstavy, společenské 
akce), účast na Sudetoněmeckých dnech, zájezdy 
do Augsburgu
14) turistický ruch: lavička u evangelického kostela 
(2018), zájezdy do Nejdku z Německa a společná 
setkání v Nejdku nebo v Augsburgu
Přehled aktivit JoNu není na tomto místě zcela 
vyčerpávající, jedná se o výběr toho zásadního  
a nejzajímavějšího. Tyto aktivity by nebylo možné 
uskutečnit bez �nančních prostředků. Projekty JoNu 
byly �nancovány zejména městem Nejdek, Karlo-
varským krajem a Česko-německým fondem bu-
doucnosti. Jen pro informaci, Nejdecká křížová cesta 
vyšla na 3,5 milionů Kč a naučná stezka Vysoká Štola 
– Oldřichov včetně křížku u Volovárů stála více než 
150 tisíc Kč. Kniha Jaké to bylo kdysi doma v Nejdku 
měla náklady 71 tisíc Kč a výdaje u Muže ze Svitav 
v Nejdku představovaly sumu 88 tisíc Kč. Co se týče 
peněz, rok 2014 byl rekordním – příjmy činily 196 
tisíc Kč a výdaje dosáhly 213 tisíc Kč.

Poděkování si zaslouží všichni, kdo se podíleli či do-
sud podílejí na aktivitách JoNu – jedná se o bývalé 
a současné členy. Za spolupráci patří dík i bývalému 
a současnému vedení města, zaměstnancům měst-
ského úřadu, regionálním �rmám, podnikům, insti-
tucím, organizacím a jednotlivcům.
Zaujaly Vás uskutečněné aktivity? Máte zájem rozší-
řit naši členskou základnu? Neváhejte a kontaktujte 
nás na telefonním čísle 721 274 668.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D.
Fota: Ing. Jiří Málek, Mgr. Milan Michálek

„Hrob“: Jedním z opravených hrobů byl náhrobek 
dlouholetého nejdeckého starosty Carla Kunzmanna

Vysvěcení kříže u Volovárů v Limnické ulici
V sobotu 5. září po 14. hodině byl vysvěcen kříž  
u Volovárů, který se nachází u rodinného domu  
č. p. 702 v Limnické ulici.
Krátkou akci zahájil předseda zapsaného spolku JoN 
– Jde o Nejdek Pavel Andrš, který pohovořil o vzniku 
kříže, spojeného s lidovou pověstí. Vypráví o tom, že  
v dávných dobách, kdy Limnice byla ještě řídce osíd-

lena a byla hodně močálovitá, uvázl zde jednoho dne 
povoz s koňmi. Kočí ve vzteku velmi klel, načež celý 
povoz i s kočím zapadl do bažin a zmizel. V tomto 
domě bydlívala rodina Bartlova. V období od Všech 
svatých (1. listopadu) do Hromnice (2. února) bylo  
v jejich rodině zvykem před domem zapalovat 
červené světlo. V tomto domě dříve prý i straši-
lo (stav na tkaní dek o půlnoci začal samovolně 
pracovat, po domě byly slyšet kroky). V těchto 
případech se přítomní společně pomodlili Otče-
náš. Strašení v domě údajně přestalo až po smr-
ti prarodičů Bartlových. Zda byl kříž postaven  
v souvislosti s kočím nebo v době napoleonských vá-
lek, není známo. Stáří kříže je odhadnuto na 200 let.
Následně se vysvěcení kříže, kterému přihlíželo 
zhruba 20 osob, ujal děkan nejdecké římskokatolic-
ké farnosti Jan Pražan.
Obnova kříže byla dokončena v roce 2019 mj. ve 
spojitosti se vznikem naučné stezky Vysoká Štola 
– Oldřichov, která tudy prochází. Poděkování ná-
leží místnímu kováři Václavu Měchurovi za obnovu 
kříže, výtvarníkovi Heřmanu Koubovi za výjev na 
porcelánové desce, manželům Volovárovým za 
spolupráci, děkanovi Mgr. Janu Pražanovi, SJ, za 
vysvěcení a městu Nejdek za �nancování obnovy 

kříže. Zapsaný spolek JoN – Jde o Nejdek zajistil ob-
novu kříže, zčásti i jeho �nancování a v neposlední 
řadě zorganizoval i vysvěcení. Samotný kříž měl být 
vysvěcen již na jaře letošního roku, ovšem koronavi-
rová pandemie zapříčinila odložení této akce.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D.
Fota: Sonja Bourová, DiS.

Detail porcelánové deskyDěkan Jan Pražan při vysvěcení kříže

pokračování ze strany 7
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Malý velký počin studentů nejen pro svou radost
V době pandemie, která se nesmazatelně zapsala 
do paměti nás všech, utichl městský ruch. Mám na 
mysli hluk průmyslových �rem, letadel, aut… Na-
stalo krátké období, kdy naše smysly začaly vnímat 
jinak. Písničkář Žalman by řekl, že se dalo naslou-
chat tichu Země. To je vyjádření asi nejvýstižnější. 
Kdo se nenechal vyplašit hrozbou pravidelného 
zpravodajství, vypnul bavící bedýnku, televizi, mohl 
v tichosti přivítat na okno ťukající múzy. Jarní pří-
roda se probouzela a nabízela vnímavým lidem tak 
potřebné osvěžení.
I já jsem z ní během procházek čerpala inspiraci. Bě-
hem jedné jsem objevila vzkaz na březové kůře, byl 
zasunut do štěrbiny pařezu vedle cesty. Vzkaz zněl 
„udělej přesně to, na co jsi dříve neměl čas“. To byl 
lehký dotek múzy, která tu kráčela přede mnou.
I další jemná upozornění a úvahy jsem cestou obje-
vila. Nejdůraznější bylo přání a zároveň výzva. Jak 
všichni víme, přání se nemá prozrazovat a vyplašit. 
Asi proto nebylo uveřejněno pomocí médií, ale opět 

zasunuto do mezery mezi kůrou a dřevem pařezu.
Výzvu té živé múzy, kterou dobře znám, jsem přija-
la. Vy ji možná znáte také, bydlí v Nejdku a ozdobou 
jejích dlouhých vlasů je květinový věneček.
Přešlo kus času, svět se téměř vrátil do starých po-
řádků, ale ti vnímaví konali. Nebylo to na venek 
dlouho znát, ale přesto ta prvotní myšlenka dostá-
vala reálný tvar a pomalu se začala zhmotňovat.
V srpnu, v lese, na pozadí textury vyvrácených stro-
mů, mimochodem možná i na výročí hudebního 
festivalu Woodstock, se výzva zhmotnila naplno.
Mít sen nebo touhu je krásné, ale umět ji naplnit je 
těžší. Někdo navždy zůstane jen u tužeb. Tady ovšem 
nastalo něco moc krásného. Studenti, kamarádi, je-
den ze snů uskutečnili. Bez rad, médií, dospělých 
průvodců. Zkrátka jen tak, pro společnou radost  
a radost vnímavých, kteří půjdou lesní pěšinou.
Uprostřed lesního ticha totiž vznikla galerie  
Masálka.
Vernisáž mi unikla, v té době jsem se nechala unést 

jiným krásným počinem. Ve vesničce Litice nad Orlicí 
uspořádali pro sousedy, kamarády a pocestné mladí 
hudebníci z brněnské konzervatoře, kteří svému se-
skupení dali název The Half, swingový koncert. Taky 
jen tak pro radost.
Nevím, jaké bylo zahájení v Masálce. Galerii jsem 
objevila v lesním tichu opuštěnou. Jen obrazy a fo-
togra�e vyzývaly k pozornosti. Do galerie vstoupíte 
odhrnutím závěsu. Pak můžete usednout na židli  
a podle libosti se nechat unášet fantazií tvůrců. Na 
stole objevíte návštěvní knihu. Vyjádřením svého 
pocitu jistě uděláte tvůrcům radost.
Jejich počin, ačkoliv je svým rozsahem malý, má vel-
ký dosah a je důkazem toho, že jsou mladí akčněj-
ší, než je mnozí vnímají. Děkuji jim za to, a hlavně 
Elišce, která zhmotnila sen a udělala druhým radost.
Jen si prosím nezapomeňte repelent. Jinak si odne-
sete i jinou vzpomínku.

Jarmila Janků
Fota poskytla autorka článku

Galerii, pokud ji studenti už neuklidili, najdete lehce. Stačí dojít k prvnímu zastavení naučné stezky  
Děti dětem a šipky vás bezpečně dovedou.
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Městská knihovna

Informace z Městské knihovny
Galerie @
Ve čtvrtek dne 17. září 2020 byla vernisáží zahájena 
fotogra� cká výstava Zajímavosti Nejdecka a výsta-
va výtvarných a literárních prací žáků s názvem Jak 
vidím Nejdek. Výstavy můžete zhlédnout v čítárně 
knihovny do konce října 2020.
Říjen
Týden knihoven v městské knihovně v Nejdku
Ve dnech 5.–9. 10. 2020 probíhá v knihovnách po celé 
republice již 24. ročník celostátní akce, kterou každo-
ročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven SKIP. K Týd-
nu knihoven připravila i naše knihovna několik akcí.
Amnestie – všichni čtenáři, kteří nestihli včas 
vrátit zapůjčené knihy a časopisy, mají možnost je 
v tomto týdnu beztrestně vrátit, upomínky jim bu-
dou prominuty.
Nejpilnější čtenář oddělení pro dospělé čte-
náře – opět bude vyhlášen nejpilnější čtenář, který 
si v období od října 2019 do konce září 2020 vypůjčil 
nejvíce knih v oddělení pro dospělé čtenáře. Na ví-
těze čeká malá odměna.
Malá výtvarná dílna – v pondělí a ve čtvrtek to-
hoto týdne proběhne v dětském oddělení zdarma 
malá dílnička pro děti, které si budou moci vytvořit 
drobnou podzimní dekoraci.
Burza knih – od pondělí do čtvrtka můžete na-
vštívit knihovnu, kde bude pro vás připravena burza 
odepsaných knih a časopisů.

Historie s úsměvem
V pátek 9. 10. 2020 ve 14:45 je v nejdecké kinoka-
várně připraveno pro seniory zábavné odpoledne. 
Jedná se o veselé povídání principála a majitele 
Muzea strašidel a Pohádkového statku, plzeňského 
ponocného, autora knížek pohádek a pověstí pana 
Zdeňka Zajíčka.
Beseda s Janou Čekanovou „Automatická 
kresba – minikurz“
Ve středu 21. 10. 2020 od 17 hodin zveme zá-
jemce do prostor kinokavárny na přednášku 
s minikurzem Automatická kresba Jany Čekanové 
z Ostrova, která se zabývá technikami propojují-
cími fyzické a duševní tělo. Jana Čekanová – mi-
str reiki a praktik kvantové terapie, která navštíví 
Nejdek již podruhé, nabízí kromě kyvadla také 
kurzy a semináře o zvládnutí práce s energiemi, 
praktiky vedoucí k ozdravení a pročištění těla, 
aury, čaker i prostoru. Na kurzu se naučíme tech-
niku automatické kresby. Automatická kresba je 
kresba neovlivněná rozumem a vědomím, ruka 
kreslí jakoby sama, je vedena podvědomím. Člo-
věk se musí úplně uvolnit a odpoutat od toho, 
co dělá. Každý člověk zobrazuje to, co je zrca-
dlem jeho vnitřního já, jeho poznání, způsobu 
myšlení, nasměrování na životní cestě. Chce-li 
léčit, kreslí diagnosticky, chce-li rozdávat radost, 
kreslí volněji, umělečtěji. To odlišuje automatické 

kreslení od kreslení realistického. Způsob, jak lze 
používat automatickou kresbu, by se dal nazvat 
diagnostickým a léčebným, protože automatická 
kresba může být také zdrojem úžasných informací 
o stavu energií v člověku, okolním prostředí, růz-
ných situacích a také společnosti. (více na www.
janacekanka.cz). Jestli se s automatickou kresbou 
chcete seznámit, potřebujete blok čistých papírů, 
pastelky, tužku, ořezávátko, a kdo vládne kyva-
dlem, také kyvadlo, ale není podmínkou. 
Aktuální informace o akcích knihovny můžete 
sledovat na webu knihovny nebo na plakátcích 
v knihovně a v infocentru.

Vladimíra Satýnková, Odbor kultury

TÝDEN KNIHOVEN

V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

 V NEJDKU

5.–9. 10. 2020

amnestie pro dlužníky

burza knih

vyhlášení nejpilnějšího čtenáře oddělení pro dospělé

výtvarná dílna pro děti zdarma

sladké překvapení pro naše návštěvníky

přednáška pro seniory „HISTORIE S ÚSMĚVEM“ 
- veselé povídání principála Muzea plzeňských 
strašidel 9.10.2020 od 14.45 hod. v kinokávárně 

ZAJÍMAVOSTI NEJDECKA a NEJDEK OČIMA DĚTÍ 
- výstava v Galerii @ v přízemí knihovny (do konce října)

www.nejdekkarlovyvary.knihovna.info

V průběhu akcí budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním 
potřebám organizátora.

Změna programu vyhrazena.

AUTOMATICKÁ 
KRESBA

minikurz

JANA ČEKANOVÁ
MISTR REIKI
PRAKTIK KVANTOVÉ TERAPIE

  Kinokavárna v Nejdku
Středa 21. 10. 2020

17 hodin

Vstupné: 50,-Kč

V průběhu akce budou pořizovány záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Vzít sebou: blok čistých papírů, pastelky, tužku, ořezávátko... a kdo vládne kyvadlem, také kyvadlo...

Zahájení výstav 
Zajímavosti Nejdecka a Jak vidím Nejdek
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Y 43. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a důchodci 100 Kč

329. koncert

Kvarteto Apollon

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje. 

Bližší informace:
městské infocentrum

nám. Karla IV. 241, Nejdek

www. nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

6. října 2020 v 19 hodin
velký sál kina v Nejdku

Štěpán Pražák – housle
Radek Křižanovský – housle

Pavel Ciprys – viola
Pavel Verner – violoncello

na nedělní divadelní představení s názvem 

srdečně zve
všechny malé diváky
rodiče či prarodiče

25. října 2020
od 15:00  

sál kina v Nejdku

Bližší informace:
městské infocentrum

nám. Karla IV. 241, Nejdek

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk).

O CHALOUPCE Z PERNÍKU

Divadlo KAPSA
Andělská Hora

vstupné: 30 Kč

HISTORIE S ÚSMĚVEM
veselé povídání principála a majitele Muzea plzeňských strašidel,  
Pohádkového statku, plzeňského ponocného, 
autora knížek pohádek a pověstí Zdeňka Zajíčka 

Městská knihovna v Nejdku
pořádá pro seniory 

besedu se Zdeňkem Zajíčkem

Pátek 9. 10. 2020 ve 14.45 hodin  
Kinokavárna v Nejdku
Vstupné: 50,-Kč

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Upozornění k plánovaným akcím!  Ohledně konání plánovaných akcí je zapotřebí vždy sledovat aktuální situaci.  
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11. „Bernovskej“ pohár ve volejbale

KINO NEJDEK – říjen Nový kalendář Zajímavosti Nejdecka 2021
Město Nejdek vydává nový nástěn-
ný kalendář na rok 2021. V kalendáři 
jsou použity fotogra� e ze soutěže 
Zajímavosti Nejdecka a fotogra� e 
z archivu Odboru kultury MěÚ Nej-
dek. Kalendář je k zakoupení v Info-
centru Nejdek za cenu 154 Kč.

Ing. Dita Míková, 
Odbor kultury

9. pá 19:30  NÁRODNÍ TŘÍDA
Česko/Německo – Kdysi tady všude byl jen temný les, dnes tu stojí panelákové 
sídliště. Právě tady je doma chlápek, kterému nikdo neřekne jinak než Vandam. 
Film podle stejnojmenné knihy Jaroslava Rudiše v hlavní roli s Hynkem Čermá-
kem kombinuje dramatický příběh s černým humorem. 
vstupné: 40 Kč, 91 minut, nepřístupné pro děti do 15 let
16. pá 19:30  TENKRÁT V HOLLYWOODU
USA/Velká Británie/Čína – V devátém � lmu kultovního režiséra Quentina Taran-
tina se televizní herec (Leonardo DiCaprio) a jeho dlouholetý kaskadér (Brad Pitt) 
rozhodnou prosadit se u � lmu na konci zlaté éry Hollywoodu.
vstupné: 40 Kč, 161 minut, dabing, nepřístupné pro děti do 15 let
23. pá 17:00  VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU
Česko – Na kraji Třeskoprsk, v malém domku, bydlí čtyři kamarádi. Fi� nka, Pinďa, 
Bobík a Myšpulín u táborového ohně vzpomínají na dobrodružství, která zažili v 
uplynulém roce. Každý z hrdinů vypráví příběh, který považuje za úplně nejlepší. 
vstupné: 40 Kč, 72 minut, přístupný
30. pá 17:00, 19:30  PŘES PRSTY
Česko/Slovensko – Příběh � lmu Přes prsty se odehrává na beach volejbalových hřištích 
vstupné: 40 Kč, 101 minut, nevhodné mládeži do 12 let
KINO PRO DRUŽINY
23. pá 13:30  VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU 
Česko – animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 72 minut, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, 
e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, tisk)

předprodej v městském infocentru od 1. října 2020
                       

vstupné: 230 Kč – 290 Kč

divadelní představení

11.  listopadu 2020
Kulturní dům v Nejdku – velký sál

od 19:00

Letošní, již 11. ročník Bernovskýho 
poháru ve volejbale se uskutečnil 
v náhradním termínu v sobotu 
5. září. Původní termín o týden 
dříve byl z důvodu špatného poča-
sí bohužel zrušen. Svou účast po-
tvrdilo 10 volejbalových družstev 
nejen z Nejdku. V letošním ročníku 
nastoupili: Bílý balet (Nejdek), Di-
vočáci (Nejdek), Kelišky (Ostrov), 
Limnické království (Nejdek), Pikadelníci (České Budějovice), Pražáci (Praha), 
Šibeničáci (Nejdek), nováčci To je marný (Nejdek), Velký Špatný, jehož základnu 
tvořili členové z loňského družstva Svazu bohémů (Nejdek), a samozřejmě Ve-
selý Bernov. Do našeho krásného venkovského prostředí zavítala opět spousta 
lidí. Po tradičním slavnostním zahájení, které bylo jak jinak než originální díky 
našemu Martinovi K. a na kterém se odprezentovala všechna družstva svými 
bojovými pokřiky, byl 11. ročník turnaje zahájen. S napětím se očekávalo poča-
sí, jestli vyjde a bude nám přát. Všechno nakonec vyšlo, turnaj byl super. Letos 
na „bednu“ vystoupala tato družstva. Zlaté 1. místo obhájilo domácí družstvo 
Veselého Bernova, 2. místo převzal Bílý balet a 3. místo obsadili Šibeničáci. Ze 
srdce rádi bychom chtěli touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří nám 
pomáhají. Děkujeme městu Nejdek za � nanční podporu, děkujeme těm, kteří 
přispěli našemu spolku jakoukoli podporou, ať to jsou dárky pro děti, napečené 
buchty od bernovských hospodyněk, zapůjčení techniky, fyzickou pomoc při stě-
hování, úklidech a organizaci akcí, za čas, který tím strávíte, za srdečno, které do 
toho vkládáte. Bez vás všech by to nešlo. Těšíme se na další ročník, tentokrát 12., 
a další akce našeho spolku, kde se s vámi opět setkáme.

Vladimíra Satýnková, Spolek Veselý Bernov
Foto poskytla autorka článku

Centrum pomoci a podpory 
pro rodiče samoživitele

Nádech – centrum pomoci a podpory pro rodiče samoživitele v Ostrově na Hlavní 
třídě 714.
Poskytujeme materiální a potravinovou pomoc, základní poradenství, setkávání rodi-
čů a volnočasové aktivity.  
Milí sólo rodiče, nemusíte být na všechno sami – jsme tady pro vás!  
Kontakt Centrum Ostrov: 605 852 661, Kontakt oblast Nejdek: 604 429 219 
www.nadech.eu, Fb: Nádech – pomoc a podpora rodičů samoživitelů zs.

Iveta Jenčíková, koordinátor pro Nejdek
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Letní sezona LKNH konečně začala

West Cup 2020 očima závodníka

Letní sezonu jsme zahájili až v září kondičními testy 
v Karlových Varech, které byly jako každý rok nároč-
né a prověřily naši kondičku a připravenost na zimní 
sezonu. Závod se skládal ze sedmi disciplín: přesko-
ky přes gumu (30 s – 60 s), člunkový běh 4×10 m, 
skoky ve čtverci, hod medicinbalem, pětiskok, pře-
kážková dráha a závěrečný běh na 800 m.
Naši závodníci zúročili získanou fyzičku, kterou pi-
lovali v srpnu na letním soustředění na Vysoké Jedli

Výsledky: 
U8 – dívky: 1. Káňová Aneta
U10 – dívky: 2. Schäferová Kateřina
 chlapci: 2. Muchka Ondřej  
U12 – dívky: 2. Šambergerová Emma, 
 3. Kunešová Barbora, 6. Lipavská Zuzana
 chlapci: 3. Vorlický Adam, 5. Haško Jakub
U14 – dívky: 3. Trinerová Nella, 
 5. Káňová Helena, 6. Káňová Barbora
 chlapci: 6. Kiza Dominik

U16 – chlapci: 1. Štěřík Jan, 3. Muchka Matyáš, 
 4. Pichlík Tomáš, 5. Louda Jakub
V době uzávěrky se konaly závody v Nových Ha-
mrech – Duatlon s Petrou, Duatlon na Bublavě  
a Kros na Stříbrné, ale o těchto závodech až příště.
Přejeme našim závodníkům hodně sil, rodičům  
a trenérům pevné nervy nejen při trénincích, ale také 
na závodech, kam jezdí své děti hojně podporovat.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování – LKNH
Martina Hašková

Letošní sezona orientačních běhů byla značně 
poznamenána koronavirovou pandemií. V jarní 
části sezony byla prakticky většina závodů zruše-
na a teprve o prázdninách po zrušení některých 
hygienických opatření mohli pořadatelé připravit 
několik tříetapových závodů. Jedním z nich, kte-
rého jsem se zúčastnil, byl již 14. ročník tříetapo-
vého závodu WEST CUP 2020, který se uskutečnil 
v náročných terénech na Vysoké Jedli. Závodu se 
zúčastnilo více než 500 závodníků z celé ČR i za-
hraničí a lze bez nadsázky říci, že šlo o největší 
sportovní akci na Nejdecku. Startuji ve veteránské 
kategorii H75.

1. etapa
Startuji za poměrně pro závodní činnost pěkné-
ho počasí, ani vedro, ani déšť. Závod rozbíhám 
poměrně volně s cílem neudělat hned v úvodu 
ve složitém, nepřehledném terénu fatální chybu. 
Před šestou kontrolou začíná pršet. Terén je po 
těžbě plný větví, navíc ztížený nízkým smrkovým 
podrostem. Přes mokré brýle špatně vidím a hla-
vou narážím do stromu a s krvavým zraněním po-

kračuji. Šestou kontrolu nemohu nalézt. Ztrácím 
na vedoucího závodníka více než 8 minut. Do cíle 
dobíhám na 4. místě se zoufalou ztrátou více než 
19 minut za vítězem. Na třetí místo ztrácím více 
než 10 minut.

2. etapa
Do druhé etapy nastupuji za slunečného počasí 
s cílem vylepšit svoji pozici před závěrečnou eta-
pou. Trať této etapy je fyzicky nejnáročnější svým 
nejvyšším převýšením. V průběhu závodu překo-
návám vrchol kopce Jedlovec v nadmořské výšce 
863 m. Nedělám zásadní chyby a dobíhám na 
3. místě a snižuji ztrátu na celkově třetí místo na 
minutu a 1 vteřinu, což se jeví jako dobrá pozice 
pro závěrečnou etapu.

3. etapa
Na neděli, kdy je na programu závěrečná etapa, 
předpovídají meteorologové trvalý déšť. „Konzer-
vuji“ brýle chemickými prostředky, aby se na nich 
nedržela voda, připravuji si štítek na čelo jako 
ochranu proti dešti. Závod se startuje za vydat-

ného deště handicapem, tj. v pořadí, v jakém jsou 
závodníci po dvou etapách. Startuji jako čtvrtý se 
ztrátou minuty a 1 vteřiny za třetím závodníkem. 
Již při běhu na první kontrolu závodník přede 
mnou chybuje a daří se mi jej dostihnout. Druhou 
kontrolu nacházíme společně. V postupu na tře-
tí kontrolu volíme každý jiný postup. Snažím se 
běžet údolím, v nízkém smrkovém podrostu ale 
neregistruji vodoteč, do které doslova po ústech 
padám. Při pádu ztrácím v podrostu brýle. V hlavě 
mi blesklo, že je to konec naděje na slušné umís-
tění. K mému překvapení dobíhám do cíle na cel-
kovém třetím místě. Můj soupeř „vyrobil“ fatální 
chybu na předposlední kontrole.
Co říci závěrem? I přes peripetie, které si závod-
nici protrpěli v těžkém, místy bažinatém terénu 
s množstvím polomů i v nízkém a nepřehledném 
smrkovém podrostu a za vytrvalého deště, je tře-
ba říci, že šlo o závod velice vydařený. Myslím, že 
mohu hovořit za všechny zúčastněné závodníky 
a poděkovat všem pořadatelům za zážitek, který 
nám závodníkům připravili.

Jaromír Frey
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MČR KICKBOXING 2020

Hokejový kemp 3. a 4. třídy HC Rebel Nejdek XV. memoriál  
Josefa Redla

V sobotu 5. 9. 2020 se uskutečnil na tenisových 
kurtech v Limnické ulici v Nejdku již po 15. turnaj 
neregistrovaných hráčů tenisů ve dvouhře. V přátel-
ské atmosféře a za pěkného počasí bojovalo 8 hráčů 
ve dvou skupinách o vítězství ve skupině a následné 
nasazení do turnajového pavouka. Ve �nále pak zví-
tězil nejdecký R. Kuneš nad M. Sza�nerem a pohár 
zůstal ke spokojenosti předsedy klubu Miloše Lajtá-
ra v Nejdku. Třetí místo získal Michal Soukup. Ceny 
vítězům předávala Jana Redlová. Děkujeme všem 
za účast a J. Vrbovi za skvělé občerstvení a obsluhu.

Michal Soukup

První výprava po COVID pauze směřovala přímo 
na největší turnaj v České republice. Víkendového 
mistrovství ČR v Teplicích se zúčastnilo více než 
60 klubů. Za nejdecké samuraje nastoupil Kryš-
tof Schwarz a Johny Kolář. Po dlouhé pauze jsme 
byli plni očekávání, jak na tom závodníci budou. 
Kryštof v prvním zápase doslova přejel svého sou-
peře a vyhrál před časovým limitem, v eliminaci 
pokračoval dále a postoupil do finále. Ve finále 
ho čekal soupeř z Havířova, se kterým prohrál na 

body a získal první titul vicemistr republiky a stří-
brnou medaili v disciplíně Lightcontact. V druhé 
disciplíně Kicklight zvítězil v eliminaci a ve finále 
ho čekal stejný soupeř jako v sobotním prvním 
finále. Touhu po vítězství a srdce samuraje proká-
zal v závěru zápasu, kdy jej celý otočil a zvítězil. 
Kryštof se stal mistrem republiky. Druhý nejdec-
ký závodník Johny Kolář nastoupil v první disci-
plíně v Lightcontactu. V prvním zápase zvítězil  
a postoupil do semifinále, kde se v zápase zranil 
a ukončil zápas. Se zraněním nastoupil v zápase  
o 3. místo a takticky ukončil soupeře před limitem 
RSC, a získal tak bronzovou medaili. Po vzájemné 
konzultaci jsme se rozhodli, že nastoupí i do plno-
kontaktní disciplíny K1, před níž byla několikaho-
dinová prodleva a náš fyzioterapeut udělal v této 
době vše, aby nastoupil. Částečná regenerace se 
podařila a nastoupil do zápasu, kde porazil sou-
peře z SKS Kladno na body a postoupil do finále, 
které se konalo druhý den. Ve finále narazil na 
soupeře z BFC Liberce. Do zápasu plného taktiky, 
klinčů, kolen a tvrdých výměn neustále zasahoval 
rozhodčí a předvedl nestandardní rozhodování, 
kdy nakonec Johnymu strhl důležitý bod. I přes 

lepší, dominantnější výkon prohrál na body a zís-
kal titul vicemistra republiky a stříbrnou medaili. 
Úspěšná výprava samurajů získala celkem 7 me-
dailí. Děkujeme za podporu městu Nejdek.
V září probíhá nábor do klubu dětí od 5 let, junioři, 
dospělí. Staň se i ty mistrem republiky.
Tel. +420 604 965 358, fb, instagram Samurai Fight 
Club, e-mail: samurai-�ght-club@seznam.cz.

Václav Kolář, trenér
Fota poskytl autor článku

Poslední prázdninový týden se uskutečnil hokejový 
kemp 3. a 4. třídy HC Rebel Nejdek. Kemp probíhal 
na zimním stadionu a v tělocvičně ZŠ Karlovarská. 
Během kempu probíhala fyzická příprava, a i herní 
dovednosti na ledě ve dvoufázovém režimu. Díky 
dlouholetému přátelství trenéra Pavla Dvořáka s 
trenérem HC Energie Karlovy Vary Martinem Pe-
šoutem byla domluvena návštěva hráče Martina 
Rohana. Padlo hodně zajímavých otázek o jeho 
hokejovém životě. Velký zážitek pak byl společný 

trénink, kde mladí hráči okoukali hokejové doved-
nosti extraligového hráče. Poslední den kempu bylo 
velké překvapení pro hráče, když se na ledě ukázal 
hokejista Vojtěch Polák, který působil v hokejových 
klubech NHL a KHL. Patří mu velké poděkování, že 
ve svém volném čase navštívil kemp. Poděkovaní 
také patří ZŠ Karlovarská za zapůjčení tělocvičny, 
městu Nejdek a rodičům, kteří pomáhali na kempu.

Tým HC Rebel Nejdek
Fota poskytl Tomáš Dutz
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CELOROČNÍ PRODEJ
BRAMBOR, CIBULE, ČESNEKU A JABLEK

od českých farmářů a zemědělců

AKTUÁLNÍ NABÍDKA

OTEVŘENO:
PO–PÁ 9:00–11:30 13:00–17:00

      SO 9:00–13:00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)
tel.: 702 040 495 – 352 676 737

Telefonické objednávky s možností závozu až k vám.
www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

VELKOOBCHOD – MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

v TATROVICÍCH nabízí:

BRAMBORY, CIBULE, ČESNEK na uskladnění,
 ZELÍ na krouhání, JABLKA, HRUŠKY
PŠENICE, JEČMEN, MOŠTY a další

ZDE
BY MOHLA BÝT 

I VAŠE REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

<> BAZAR
NÁBYTKU

BERNOV
Červená hala naproti č. p. 186

(bývalé stavebniny)
www.bazar-bernov.cz

Tel.: 720 979 018

BAZAR
NÁBYTKU

BERNOV

Doprava zajištěna

Červená hala naproti č. p. 186
(bývalé stavebniny)

www.bazar-bernov.cz
Tel.: 725 848 142

          PO–PÁ 10–17, SO 9–12 

BAZAR
PNEU

Sport, inzerce

inzerce

inzerce

Nohejbalový turnaj trojic – KONAN CUP 2020

6. ročník fotbalového kempu Josefa Hamouze v Nejdku

Jak už se stalo zvykem, každým rokem první záři-
jovou sobotu pořádá Nohejbalový klub TJ JISKRA 
Nejdek turnaj trojic. Letošní již 11. ročník, jehož se 
zúčastnilo 8 týmů, se odehrál za pro nohejbal velmi 
příjemného počasí 5. září.
Absolutním vítězem se stala trojice Dan Marek, Jan 
Veselý (oba hráči TJ Jiskra) s neregistrovaným Janem 
Niedobou, který mimo jiné získal i cenu nejlepšího 
hráče v kategorii Amatéři. Na druhé příčce se umístili 
Jakub Starosta (TJ Jiskra), Míra Hudec a Ondra Par-

nahaj, na místě třetím Pavel Bahula (TJ Jiskra), Jan 
Franta a Martin Janečka. Gratulujeme. Všem ostat-
ním hráčům patří uznání za předvedený výkon.
Za podporu při pořádání turnaje děkujeme, městu 
Nejdek, TJ Jiskra Nejdek, panu Tomáši Petrákovi, 
panu Jakubovi Kejvalovi – Retracon services s.r.o. 
a Pavlu Harabišovi – HP Repair & Service s.r.o.
Již dnes zveme všechny na příští ročník.

Za Nohejbalový klub Luboš Fasura
Foto poskytl autor článku Absolutní vítěz

Letos se konal již 6. ročník sportovního kempu pro 
děti z Nejdku a okolí. Děti během týdne potkaly nové 
kamarády, zažily spoustu zábavy, sportu, vydaly se 
na výlet na Pajndl, do bazénu v KV Areně, zkusily 
si závod v orientačním běhu, věnovaly se hned ně-
kolika sportům. Velké poděkování patří samotným 
dětem a jejich rodičům, letos jsme zaznamenali 
rekordní účast, kempu se zúčastnilo 42 dětí. Někte-

ří byli poprvé, někteří jsou již zkušenými účastníky 
a mají doma všech šest účastnických medailí.
Dále bych rád poděkoval všem trenérům, se kterými 
jsme týden organizovali a realizovali, Pepovi Ha-
mouzovi, Kubovi Rutrlemu, Petru Ševčíkovi, Jiřímu 
Moravovi a Janu Vaškovi.
Dále chceme poděkovat jídelně při ZŠ Nejdek, Kar-
lovarská, která se již tradičně skvěle starala o naše 

spokojené žaludky. Poděkování patří také sponzo-
rům akce, � rmě Gala Prostějov, Belsport, � rmě Jako, 
Martinu Holému a paní Sylvě Vaishaitlové (� rma Big 
Shock).
Podle kladných reakcí samotných dětí, tak jejich rodičů, 
věříme, že se akce vydařila a měla smysl. Těšíme se na 
závěr srpna 2021 a sedmé pokračování našeho kempu.

Mgr. Zbyněk Draxal, Foto poskytl autor článku
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          přijme zaměstnance do těchto pracovních pozic:
  PROVOZNÍ ÚDRŽBA STROJŮ

(MECHANICKÁ, ELEKTRO A PLC)
Požadujeme:

 zkušenost s údržbou výrobních strojů a
 zařízení, znalost problematiky PLC řízení výhodou

OBSLUHA STROJŮ
 NA ZPRACOVÁNÍ  PLECHU

Požadujeme:
 zkušenost s obsluhou roll-formingové linky,
 hydraulických CNC nůžek, ohraňovacích, 
 vysekávacích a excentrických lisů

Tel.: 800 023 070, nebo e-mail: info@czech-cont.cz
CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Bližší informace na personálním oddělení:

Nabízíme:
5 týdnů dovolené, zajímavé finanční ohodnocení, 
měsíční bonusy, výkonností prémie, závodní
stravování (obědy, večeře), př. stravenky

přijme zaměstnance do těchto pracovních pozic:

• MONTÁŽNÍ DĚLNÍK

•  SVÁŘEČ CO₂

Nabízíme:
5 týdnů dovolené, zajímavé finanční ohodnocení, 
měsíční bonusy, výkonnostní prémie, 
závodní stravování (obědy, večeře), př. stravenky

Bezplatná linka: 800 023 070, 
nebo e-mail: info@czech-cont.cz

CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Bližší informace na personálním oddělení:

HODINOVÝ 
MANŽEL

606 372 509
www.drubezcervenyhradek.cz

KÁCENÍ STROMŮ

ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ 
A NÁLETŮ

tel.: 773 779 998

klasicky, z lana, z plošiny
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Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách
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a Dark Shell – typu Maranska.Dark Shell – typu Maranska.Dark Shell – typu Maranska. – typu Maranska. – typu Maranska.
Stáří 15-19 týdnů! Cena: 169-229 Kč/ks.Stáří 15-19 týdnů! Cena: 169-229 Kč/ks.Stáří 15-19 týdnů! Cena: 169-229 Kč/ks.
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KÁCENÍ STROMŮ

ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ 
A NÁLETŮ

tel.: 773 779 998

klasicky, z lana, z plošiny












          přijme zaměstnance do těchto pracovních pozic:
  PROVOZNÍ ÚDRŽBA STROJŮ

(MECHANICKÁ, ELEKTRO A PLC)
Požadujeme:

 zkušenost s údržbou výrobních strojů a
 zařízení, znalost problematiky PLC řízení výhodou

OBSLUHA STROJŮ
 NA ZPRACOVÁNÍ  PLECHU

Požadujeme:
 zkušenost s obsluhou roll-formingové linky,
 hydraulických CNC nůžek, ohraňovacích, 
 vysekávacích a excentrických lisů

Tel.: 800 023 070, nebo e-mail: info@czech-cont.cz
CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Bližší informace na personálním oddělení:

Nabízíme:
5 týdnů dovolené, zajímavé finanční ohodnocení, 
měsíční bonusy, výkonností prémie, závodní
stravování (obědy, večeře), př. stravenky

přijme zaměstnance do těchto pracovních pozic:

• MONTÁŽNÍ DĚLNÍK

•  SVÁŘEČ CO₂

Nabízíme:
5 týdnů dovolené, zajímavé finanční ohodnocení, 
měsíční bonusy, výkonnostní prémie, 
závodní stravování (obědy, večeře), př. stravenky

Bezplatná linka: 800 023 070, 
nebo e-mail: info@czech-cont.cz

CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Bližší informace na personálním oddělení:

HODINOVÝ 
MANŽEL

606 372 509
www.drubezcervenyhradek.cz

KÁCENÍ STROMŮ

ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ 
A NÁLETŮ

tel.: 773 779 998

klasicky, z lana, z plošiny















